

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI TERULETENEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 77. SZÁM.

1946. ÁPRILIS 6. SZOMBAT

A súlyos tejhiány miatt nő a gyermekhalandóság Debrecenben

A Közigazgatási Bizottság az oktatás szellemének ellenőrzése mellett foglalt állást

A városi Közigazgatási Bizottság ülésén Kátunda Lóránd műszaki tanácsos ismertette a békési, valamint a hortobágyi műút javítási munkálatait.

Ha az új tankönyvek kiadása egyelőre lassan megy is, vizsgálják az a régi tankönyveket, van azok között olyan, amely néhány lap eltávolítása után megfelel a mai idők követelményeinek is.

Erdős Imre elvtárs kéri, hogy legalább havonta egyszer ellenőrizzék azt, hogy az oktatás megfélelő, demokratikus szellemben történik-e.

Dr. Hollósy Andor tisztifőorvos terjesztette elő ezután jelentését. A fertőző betegségek tekintetében a tavaly márciusihoz képest a helyzet lényegesen javult.

Dr. Vadász Sándor szociális Tisztviselő, a hadigondozottak sirlalmas helyzetét ismertette.

Küvendi Lajos rendőrelvezredes jelentéséből kitérte, hogy Debrecen lakossága március folyamán 526 fővel szaporodott s összesen 129.024 fő.

Február utolsó hetében például 4504 liter tej jött be, ebből mindössze 1145 liter, tehát kb. 25% volt hibátlan minőségű, a többi fűszert, vagy vízzel.

Győzött a szovjet álláspont: május 6-ra halasztották az iráni kérdés megvitatását

Március első hetében a tej 43 százaléka volt jómódú. Március 4. és 11. között a beérkezett tej 61%-a, március 11. és 17. között 78%, március 18. és 23. között pedig 63%-a volt fűszert vagy vízzel, sőt részben az egészségre is ártalmas.

A Bizottsági Tanács csütörtök délutáni ülésén hosszú hetek feszült vitája után nyugvópontra jutott az iráni kérdés. Gromiko és a szovjet küldöttség tagjai ezúttal sem jelentek meg.

A Szovjetunió és Irán között létrejött megegyezés a következőket tartalmazza: 1. Az Iránban tartózkodó szovjet erők, amelyeknek visszavonása március 21-én kezdődött meg, március 24-től számítva 45 napon belül teljesen kiürül az országot.

Havonta 3000 liter tejet kellene beszolgáltatni, ehelyett mindössze 3-400 liter tej fut be, akkor amikor minden kapuajt vagy utcasarok tejelárusító hely szerepét tölti be, ahol feketén árulják a silány minőségű tejet.

Mit tartalmaz a szovjet-irani megállapodás?

Végh Dezső alpolgármester elvtárs bejelenti, hogy mind a rendőrség, mind a vegyvizsgáló állomás ígéretet tett, hogy a jövőben fokozottabb mértékben ellenőrzik a visszasságokat. Szendrey Sándor alpolgármester javasolta, hogy a jövőben azoknak az állatokat, akik nem tesznek eleget tejbeszolgáltatási kötelezettségüknek, jövételtől eltiltsa végéig igénybe.

A Szovjetunió és Irán között létrejött megegyezés a következőket tartalmazza: 1. Az Iránban tartózkodó szovjet erők, amelyeknek visszavonása március 21-én kezdődött meg, március 24-től számítva 45 napon belül teljesen kiürül az országot.

Anglia pénzügyi kapcsolatokat létesít Magyarországgal. Az angol alsóház szerdai ülésén John Haire munkaspárti képviselő a következő kérdést intézte Bevin külügyminiszterhez: — Szándékában áll-e a brit kormány a délkelet-európai országokkal gazdasági szerződést kötni az 1945. évben létrejött szovjet-magyar gazdasági egyezmény mintájára?

Végh Dezső elvtárs megállapította, hogy a személnappal még egyszer utoljára módot ad arra, hogy a tisztaságot helyreállítsák. Azt akarja, hogy Debrecen tiszta és egészséges város legyen.

— Szándékában áll-e a brit kormány a délkelet-európai országokkal gazdasági szerződést kötni az 1945. évben létrejött szovjet-magyar gazdasági egyezmény mintájára? Bevin határozott igennel válaszolt, majd hozzátette, hogy Nagy-

Britannia tárgyalásokban áll Magyarországgal, Románia és Bulgária kormányával a pénzügyi kapcsolatok újratelvétele céljából. A BRIT KÖVETET VISSZAHÍVTÁK ALBÁNIABÓL. Nagy-Britannia visszahívta albániai képviselőjét. A brit döntést az albán kormány az elmúlt hónapokban tanúsított növekvő ellenséges magatartása idézte elő.

A görög választók több mint 50 százaléka tartózkodott a szavazástól

Egyelőre a 3370 szavazókörzet közül 3205 hivatalos adatai állnak rendelkezésre. Ezekből az adatokból az tűnik ki, hogy a választójogosultaknak több mint 50 százaléka tartózkodott a szavazástól.

MOSZKVA:

Az angol reakció népellenes kormányt kényszerített a görög népre

Linevszkij, a moszkvai rádió hírmagyarázója mondta: Újabb hírek érkeztek a görögországi választások lezajlásáról. Ezekből a jelentésekből megállapítható, hogy erőszak, mindenütt erőszak uralkodott ezeken a választásokon. A királyságnak máris ujjongniuk kell, hogy a hatalom kezükbe került. Sikertől tehát a parlamenti tevékenység látszatát biztosítani egy kimondottan reakciós uralom számára. Az angol reakció olyan kormányt kényszerített a görög népre, amellyel szemben ennek a népnek többsége ellenséges érzülettel viselkedik.

A görög liberális párt is ellenzékbe vonul

Norton görögországi brit nagykövét nyomatékos felkérése ellenére Szofulisz kijelentette, hogy nem vesz részt az új kormányban. A Liberális Párt nincs abban a helyzetben, hogy együttműködhessenek a királysággal. Görögország érdekeit megkövetelik, hogy a liberálisok ellenzékben maradjanak — mondta Szofulisz.

Lemondott Görögország kormányzója

Athéni jelentés szerint Damaskinosz, Görögország kormányzója lemondott.

Bevin a görög helyzetéről: Tíz évig szálljak meg Németországot

Az alsóház szerdai interpellációs napján Bevin külügyminiszter a görögországi helyzetről így nyilatkozott: — Rendkívül fontos, hogy csapatunkat minél hamarabb kivonjuk Görögországból, sőt nemcsak az az egy lépés, hanem hogy valamennyi szövetséges csapatot egész Európából a lehető legrövidebb időn belül vissza kell vonni.

Montgomery tábornagy Németország brit őrvezetékének önkéntes háborús munkatársai előtt kijelentette: Szerintem nincs lehetőség arra, hogy a megszálló csapatok tíz évig belül eltávozzanak.

Szigorú valutarendelet

A mindjában elharapózó valutaüzérkedés megakadályozására a kormány rövidesen szigorú valutarendeletet ad ki. Eszerint attól, aki a jövőben valutát talál, elkobozzák az ipar engedélyt és az üzleti helyiséget. Ezenkívül kimondják a vagyonelkobzást és a valutázót internálják. Súlyosabb esetekben életfogytiglani fegyházzal büntetik a valutázót.

Kállai Gyula elvtárs képviselői beszámolója

Kállai Gyula államtitkár, nemzetgyűlési képviselő elvtárs vasárnap délután képviselői beszámolót tart Hajdúdorogon és, Hajdúnánáson. Dorogon 3 óraor, Nánáson pedig 6 óraor beszél.

Halálra ítélték Antal Istvánt

A Népbíróság péntek délután mondott ítéletet Antal István háborús és népellenes bűnügyében és a vádlottat kötéll állal halálra ítélte. Antal kegyelmet kért.

Két évre és vagyonelkobzásra ítélték Fedák Sárít

Fedák Sári bűnügyében a Népbíróság szerdán hirdetett ítéletet. A bíróság bűnösnek mondta ki Fedák Sári demokratiaellenes irányzatok elterjesztése és faji, felekezeti gyűlölet ébredtartsása érdekében elkövetett népellenes bűntetteiben és ezért kétévi börtönnel és vagyonelkobzással, továbbá tízévi politikai jogvesztéssel, mint mellékbüntetésre ítélte. Elrendelte továbbá Fedák Sári vagyonának elkobzását is. Az ügyész súlyosbításért fellebbezett. A védő Fedák szabadlábra helyezését kérte, a Népbíróság azonban a kérelmet elutasította.

...és körzet (Téglakert) a repülőter-környék hogy a repülőter az orosz városparancs szerint tilos és életveszélyes repülőgépek...
...szabályait, hogy a minden körülmények között meg. Farkas...
...legeltetés rövidesen hívom az érdekelteket...
...a magyar katonák...
...a városi Közigazgatási Bizottság...
...Dr. Hollósy Andor...
...Február utolsó hetében...
...Március első hetében...
...Győzött a szovjet álláspont...
...Mit tartalmaz a szovjet-irani megállapodás...
...Anglia pénzügyi kapcsolatokat létesít Magyarországgal...
...A BRIT KÖVETET VISSZAHÍVTÁK ALBÁNIABÓL...
...Két évre és vagyonelkobzásra ítélték Fedák Sárít...
...Fedák Sári bűnügyében...
...Kállai Gyula elvtárs képviselői beszámolója...
...Szigorú valutarendelet...
...A görög liberális párt is ellenzékbe vonul...
...Az angol reakció népellenes kormányt kényszerített a görög népre...
...A görög választók több mint 50 százaléka tartózkodott a szavazástól...
...A súlyos tejhiány miatt nő a gyermekhalandóság Debrecenben...
...Világ proletárjai egyesüljete!

„A demokrácia és a béke elválaszthatatlanok egymástól“ Debrecen népe impozáns tömegfelvonulással ünnepelte az ország felszabadulásának évfordulóját

Magyarország felszabadulásának első évfordulóján ragyogó napsütéses reggelre virradt Debrecen városa. 9 óra tájban már hatalmas tömeg gyűlt össze a Petőfi-téren, ahol dr. Vass Károly, városi főjegyző megkoszorúta az orosz hősök emlékművét. A tömeg ezután cigányzene és énekesz mellett vonult végig a főutcán az Alföldi-palota előtt lévő szovjet hősi emlékmű elé. Időközben egy kiállítás megkoszorúzza a Kossuth-utcai emlékoszlopot, Szendrey Sándor alpolgármesterrel az élen.

Tíz órakor a színes, hatalmas tömeg Sztálin elvtárs képeivel a szovjet-magyar barátságot, a Vörös Hadsereget és Sztálin generalisszimust élető táblákkal felvonult az emlékműhöz. Felhangzott a magyar, majd a szovjet Himnusz s utána Szabó Kálmán polgármester elvtárs megkoszorúzza az emlékművet.

— Ma egy éve a szovjet haderők főparancsnoka, Sztálin generalisszimusz napiparancsban adta ki: Magyarországot megtisztítottuk a német fasizmus utolsó maradványaitól is. Érezzük, hogy ezen a napon egész népünk sorsa dől el, a magyar nép megkapta szabadságának és függetlenségének összes feltételeit. Ma az itt nyugvó hősekre emlékezünk, de meg kell emlékeznünk az egész szovjet népről, a magyar dolgozókról és azokról, akik szintén vértüket hullatták a fasizmus elleni harcban: a magyar parlancsokról. Egy perc néma szünetet kért a hősök emlékére, majd így folytatta:

— Ma az emberiség fejlődésének új szakasza kezdődött. A békét biztosítani kell. Ebben is mindenütt a Szovjetunió jár az élen. Mi magyar kommunisták jól tudjuk, hogy a demokrácia és a béke elválaszthatatlanok egymástól.

Ha békét akarunk, szembe kell szállnunk azokkal, akik akár kivülről, akár belülről igyekeznek demokráciánkat támadni. A Szovjetunió iránti hűségünkkel azzal bizonyítjuk leginkább, hogy soha többé nem engedjük ezt az országot a Szovjetunió elleni ugródeszkáknak felhasználni.

Ez a feladat elsősorban a munkásszökevényekkel szembe kell állnunk azokkal, akik akár kivülről, akár belülről igyekeznek demokráciánkat támadni. A Szovjetunió iránti hűségünkkel azzal bizonyítjuk leginkább, hogy soha többé nem engedjük ezt az országot a Szovjetunió elleni ugródeszkáknak felhasználni.

munkra a munkások és parasztlak országa hozta! Szabó Béla, a Polgári Demokrata Párt szóoka után a Szociáldemokrata Párt képviselője, Szabó István elvtárs beszélt. Mikor Európa legtöbb népe a fasizmus eszméje alá került, a munkások és parasztlak országa felkészült a nagy leszámolásra. Ennek az eredménye, hogy ma itt olyan ünnepet ünnepelhetünk, amelyet 400 éve nem ünnepelhetett a magyar nép. Nagy áldozatba került ez a Szovjetunió. Itt e sirban hősek fekszenek, akik a mi szabadságunkért estek el. Köszönet érte a dicső Vörös Hadseregnek!

A Magyar Kommunista Párt nevében Szabó István elvtárs a tömeg lelkes éljenzéstől kísérve lépett az emlékműre.

— Ma az emberiség fejlődésének új szakasza kezdődött. A békét biztosítani kell. Ebben is mindenütt a Szovjetunió jár az élen. Mi magyar kommunisták jól tudjuk, hogy a demokrácia és a béke elválaszthatatlanok egymástól.

Ha békét akarunk, szembe kell szállnunk azokkal, akik akár kivülről, akár belülről igyekeznek demokráciánkat támadni. A Szovjetunió iránti hűségünkkel azzal bizonyítjuk leginkább, hogy soha többé nem engedjük ezt az országot a Szovjetunió elleni ugródeszkáknak felhasználni.

Ez a feladat elsősorban a munkásszökevényekkel szembe kell állnunk azokkal, akik akár kivülről, akár belülről igyekeznek demokráciánkat támadni. A Szovjetunió iránti hűségünkkel azzal bizonyítjuk leginkább, hogy soha többé nem engedjük ezt az országot a Szovjetunió elleni ugródeszkáknak felhasználni.

olyan nagy áldozatokat hozott volna a világ népeinek szabadságáért, mint a Szovjetunió. Nekünk, dolgozóknak a munkágyűlés jegyében kell felvennünk a harcot a fasizmus utolsó maradványai ellen. Melletünk áll ebben a küzdelemben a szovjet nép, a Vörös Hadsereg és annak nagy vezére, Sztálin generalisszimusz.

Az ünnepség végén Csillag Miklós elvtárs, városi kultúrtaácsnok ismertette a debreceni Nemzeti Bizottság Sztálin elvtárhoz intézett üdvözlő táviratát. Az ünnepély a Szózat hangjai mellett ért véget.

Igy ünnepelt a megye

Egész Hajdú megye szép ünnepségekkel ünnepelte meg a fasizmus magyar földről való kiűzésének évfordulóját. Minden községben díszes ünnepélyek zajlottak le, hálás szívvel emlékeztek meg a szabadságot adó szovjet haderőről, a világbéke hatalmas öröről és a magyar demokrácia nagy barátjáról, Sztálin generalisszimusról.

Sok helyen teljesen átértézte a község népe a nap óriási jelentőségét és az ünnepség után zenezővel, táncossal, kultúrtaáccsal, vígalmossal fejezte be nemzetünk nagy örömeit.

A demokratikus pártok általában közösen, a Nemzeti Bizottságokon keresztül szervezték meg az ünnepségeket, de kétségtelen, hogy minden községben a rendezés, a tömegmozgítás élen a helybeli Kommunista Pártok álltak.

Nádudvaron az összes pártok közös rendezésében nagyszínerű gyűlés zajlott le 2500 főnyi tömeg előtt. Pécsiújszállásán a város dolgozóinak nagyszínerű felvonulása.

A munkanélküliség megállítására: Adózzanak a vagyonosok!

A Szakszervezeti Tanács ülésén az egyik főpontra volt az egyetemesen kibontakozó munkanélküliség kérdése. A felmerült javaslatok mindegyikét elfogadja a bizottság, melyek a befolyó közmunkavállalás helybeli azonnali igénybevétele, a középítkezések megindítására és a vagyonosok súlyos megadóztatására vonatkoznak. Kávári elvtárs a következőkben indokolta meg ilyen adó bevezetésének szükségességét: — A munkanélküliség megszüntetésének egyetlen hatásos és eredményes eszköze a másfél év alatti átmenetben bizonyos érdektelenül meggazdagodottak súlyos megadóztatása. Munkanélküli segély kifizetése nem oldja meg jelen körülmények között a problémát, ezzel csak súlyosbíthatnánk az amúgyis agyonterhelt állam nehézségeit és az újjáépítés menetét is hátráltatnánk. A vagyonosok pénzének adóiban behajtandó része elegendő alap volna a munka megindításához.

Nyúl-, róka-, nyest-, pézsmá-, hőröcsögörökért legtöbbet fizet Lebovics Budapest, Király-u. 15.

Népünnepély a Bika előtt

Délután 4 órakor kezdődött a nagyszabású népünnepély az Arany Bika előtti téren. Ragyogó hangulatban gyűltek össze fiatalok, öregek, hogy vidám hangulatban ünnepeljék az ország felszabadulásának évfordulóját.

A Kossuth-szobor előtt izgalmas birkozómérkőzések folytak. A nézőközönség egyrésze a szoborra telepedett és onnan biztatta a küzdőfeleket. A tér másik részén cigányzenekarok szórakoztatták a közönséget. Mozgó árusok tettek meg változatosabbá a tarka képet.

Sötétedés után is folytatódott a vidám szabadtéri összejövetel. A tér lámpáinak fényében a késő éjszakai órákig táncoltak Debrecen fiataljai.

Egy új kollektív szerződés

A „Szabad Nép“ híradása szerint a Magánalkalmazottak Szakszervezete kollektív szerződést kötött az Ügyvédi Kamarával az ügyvédeknek alkalmazásban lévő dolgozók illetményeire vonatkozóan. Eddig ezek az alkalmazottak teljesen ki voltak szolgáltatva ügyvéd-munkaadóik kénye-kedvének. Itt Debrecenben legelőbb eseten alacsonyabb béreket fizetnek az ügyvédek alkalmazottaiknak a kollektív szerződésben megállapítottal. Az új kollektív szerződés kötelezi az ügyvédeket a működésük és törvényes bérek kifizetésére, s az alkalmazottak esetleg felmerülő panaszai szigorúan, büntető következmények terhe mellett orvosoltatnak.

VASUTI ÖSSZEKÖTTETÉS BUKAREST ÉS BUDAPEST KÖZÖTT

A román államvasutak vezérigazgatósága hivatalos közleményt adott ki, amely szerint április 4-től kezdve ismét helyreáll a közvetlen vasuti összeköttetés Bukarest és Budapest között. Egyelőre hetenként háromszor, kedden, csütörtökön és szombaton indul vonat a bukaresti északi pályaudvarról Budapestre.

AZ ADÓPENGŐ április 6-án 67 pengő.

A hadirokkantak

és hadiözvegyek 7-én, vasárnap d. e. 9 órakor választmányi ülést, 10 órakor taggyűlést tartanak a Kossuth-utca 43. szám alatti helyiségben.

Hadifogoly hírek

A Magyar Várőrkereszt Tudosító Osztályán (Hátvan-u. 6. szám, I. em. 4.) levélül van: Pólya Imre, Bor-nomissza-u. 10; Nemesi Lajosné, Szondi-u. 5; Balányi Andrásné, János-u. 95; Daróczy István, MÁV, Kolónia; Czibere Antal, Csillag-u. 100; Jakab Dező, Békés-u. 12; Sándor Ferencné, Győr-u. 11; Balogh Sándor, Csapó-u. 66; Keszthelyi Mihály, Nagyerdő-úrdó; Varga Lajos, Piac-u. 43; Fonyi Pál, Csapókeret, Tölgyfa-u. 16; Szucs Béla, Városi házipénztár; Houtschy Jánosné, Veres-u. 15; Nohauszer József, Vigadóúti Mihály-u. 12; Biro Juli, Piac-u. 43; Balázs János, Egyetemi Klinikai; Lapis Teréz, Pozsonyi-út 41/B; Szv. Vályi Nagy, Frigyesné, Dózsa-u. 8; Deák Györgyné, Rakóczi-u. 15; Balla Kálmán, Piac-u. 30; Harsányi Ferencné, Wesselényi-u. 79; Litta Ferencné, Árpád-ter 10; Kovács Imréné, Bessenyei-u. 14; Bodnár Imre, Fegeszati Klinikai; Lengyel László, Rakovszky-u. 40; dr. Kiss Zsigmond, Központi egyetem; ifj. dr. Baacs Jenő, NYulás; Németh László, Szent Anna-u. 66; Csizs Sándorné, Veresgyházi Tamas-u. 3; Katona Erzsébet, Árpád-ter 10; Szv. Erdey Gaborné, Szondi-u. 11; Kiss Béláné, Homokkert 35.

Friedmann Piroška (Debrecen) és Stern Pál (Kaba) Április 7-én délután 3 órakor tartják esküvőjüket, melyre rokonaikat és ismerőseiket szeretettel meghívják. Debrecen, Hunyadi-utca 17. sz.

Ócskavasat, fémét, rongyot, csontot a legmagasabb napi áron veszek. Ifj. Paál Jánosné Eötvös-u. 110.

Cérna, irkák, lüzetek, és szőnyegpapír olcsón beszeresethető. CITRON papír és rövid-áru nagykereskedőnél PASTI-UTCA 8. SZ.

Kerékpár porszívógép, rádió, villamosági cikkek BLEIER műszaki üzlet Hatvan-utca 2. szám

Rádióját gyorsan és pontosan javítja, villanyszerelés VAJDA rádió laboratórium ELADÁS, VÉTEL, CSERE! Hatvan-utca 2. szám

DKASE műsoros táncmulatság! Folyó hó 6-án, szombaton este 8 órától reggel 6 óráig lesz a Kereskedő Társulat összes termeiben. Jó zene és büffé áll rendelkezésre a táncolónak

SZÍNHÁZ Orosz ember

A felszabadulás em valóban nem hozhat megfélemlítő darabot szeceni színház Szimon emberek című színműve.

A darab pesti bemutatója a követte. A dönteni, hogy jó „Orosz ember”. A nyos, hogy nem nézhet sokot kritikai szemé dalmi értéke nem dramaturgiai szempont sen kifogásolható — képpen az a darab, a látunk kell, hogy néhány tünetet, néhány melyekre teljes és választ is kapunk Sziv.

Mindannyiunknak mernünk Szafanov kap kell ismernünk az orok akinek családját a elthonát felváltak a után a soha el nem tenetes élmények után hozzánk. Meg kell í meg kell értenünk azt tenát, akinek lelkét nagy érzés itatódott a misíteni a fasizmust, tani az elnyomott nép.

Márki Géza elsőrendű dandót alkotól Szafan szerepében. Szerepéné kótóját, Görbe Jánosok támadás érte, hogy mintázta az orosz hí Madzsek ellenére csak tudjuk, hogy Márki fogja fel szerepét. Ez hadiakadémian, katona nevelődött — Szafan között töltötte életét, nevelődött. Nem diplomáciát, aki szabad folyást színek, Havadi Ilona szintén — elsővonalbeli érdemel. Ösztöne, közértekor mégis drámai írást íván, Kertész Deák Sándor három kárajzjal gazdagították a mindhárom alakítás gondolt, precíz — táj precíz — komoly szí Szabó Samu minden szó derűltséggel fogadt szövegünk azonban, az az ő büne. Alakítása, a közönség azonban t zászokolt ahhoz, hogy nevéni kell. Kovács is megmutatta, hogy néző, — kár, hogy dísen „vele” az or asszonyt. Nagy Béla jó, legfeljebb egy á kevésbé ellenszenves tük. Ugyanez áll Th polgármesterére is: jó mégtöbbet lehetett ve helőle. Megdicséren Márta is, de mind ő. Arany Kató kissé elm lők Suts, illetve a p nájkait. Lendvai Fer Panin szerepébe siker de beszéde nem elég György két kis epia és Kovács Ötő megf lobágyi Arthor tájke.

Az előadás — min vette — kitűnően sők Sándor rendezését ké kell dicsérnünk. Jól értelmelte a darabot premier előjelet itély szezon legnagyobb pró

Az előadás előtt S polgármester elvtárs is 4. jelentőségét

Csokor

Szoci

Mari





A MAGYAR

III. ÉVFOLYAM, 78. SZ.

A Ma

A korm

A magyar kormányzat... nyilvánosságra hozza...

A termelés törén: 1. 1946 június 1-ig...

Szakra könyvjárandóságok Marx-Engels: Művésztől - Irodalomról...

Fehér Lajos: Harcunk Budapestért...

Veszek, eladok... MEZEI öszerca, Vörösmarty-utca 12.

3. A kis-közép parasztfogyasztórétege...

4. 1946 év végéig üze...

A 3. füzet a pénzügyi...

A hortobágyi legeltetés

rövidesen megkezdődik. Felhívom az érdeklőt...

GAZDASÁGI TANACSNOK.

DHV hirdetemény

Értesítjük a t. Utazókörzetséget, hogy a személnap miatt...

Hirdetemények

Felhívjuk a nyersbortermelőket (gazdákat, mezőgazdákat stb.)...

Városi Tanács.

A Békéscsaba körül Debrecenbe hozott és továbbtartásra kiadott...

GAZDASÁGI TANACSNOK.

Előfizetési ár havi 1.250.000 pengő.

Felolvasó csoportok és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN...

Szakra könyvjárandóságok Marx-Engels: Művésztől - Irodalomról...

Fehér Lajos: Harcunk Budapestért...

Veszek, eladok... MEZEI öszerca, Vörösmarty-utca 12.

3. A kis-közép parasztfogyasztórétege...

4. 1946 év végéig üze...

A 3. füzet a pénzügyi...

A 3. füzet a pénzügyi...

MOZI

EGY FRAKK TÖRTENETE (Apolló filmszínház)

Amerikai film. Ragyogó rendezés, érdekes színesek, szelimes parbeszédok...

TISZTÍTÓ TÖZ (Petőfi-filmszínház)

Svéd dráma. Híradók, valójában becsesempézett olasz film...

MOZIK MÚSORA:

PETŐFI-MOZGÓ: Nagysikerű vigjáték: A NÉGY SZIV. Új amerikai híradó...

APOLLO-MOZI: EGY FRAKK TÖRTENETE. Charles Boyer filmje...

METEOR-MOZI: Szombat, vasárnap magyar film: BÜNÖS VAGYOK...

Rádióműsor

APRILIS 6., SZOMBAT.

6:30: A cséhszavak áttelepítési bizottság adása. 6:45: Hírek, műsor...

SAKSZERVEZETI HIREK

Bőripari munkások öszszvezetősége ma délután 2 órakor ülést tart.

Kertészek szakszervezete vasárnap d. e. 10 órakor kezdettel ülést tart...

Ruházati munkások szakszervezete vasárnap délután 4 órakor kezdettel ülést tart...

Ruházati munkások kedd délután 4 órakor vezetői ülést tartanak...

Orvosi szakszervezet felhívja valamennyi orvos (magánorvosok szakszervezetei) figyelmét...

Fodrász szakszervezet értesíti tagjait, hogy közunkváltásból...

Magánalkalmazottak Szakszervezete gyűléséről, malomipari és uszakiadók szakszervezetei...

Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az üzemi bizottsági tagok és bizalmiak...

Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az üzemi bizottsági tagokat...

Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az üzemi bizottsági tagokat...

Kereskedő hírek

Április 3-án, szombat adóügyi értekezést tart a Kereskedő Társulat...

Ma délután 3 órakor a Kereskedő Társulat alapszabálymódosító közgyűlést tart.

Fűszerkiskereskedők körzeti vezetői szombat 3 órakor fontos adóügyi értekezést tartanak...

Üzleti-letár, lakásadók és számítási jegyzék, házberbevallási ív, illetménykimutatás...

Apróhirdetéseit vasárnapra délután 3 óráig feladhatja! Szódíj: 6000 P

HAZASSÁG, ALLÁS, CSERE, ÜSERE. Házasságok, allások, csere, üsere...

SPORT

EGY GÖL ÉS MAS SÉMMI...

DVSC-Zugló 1:0 (1:0). Soós játékosok építései mintegy 4000 főt...

A DVSC játékosai megkezdte a Vas megyei mérkőzést és utazás fáradsága miatt...

Döntetlenül végződött a KISOK-Társadalmi egyesületek ökölvívó mérkőzése...

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Lists results for various teams like Újpest, Vasas, Szeged, etc.

DMTE-DKASE 3:2 (2:1). A DVSC pályán játszották a mérkőzést...

DMTE-MÁV. Booska kerületi bajnoki mérkőzés lesz vasárnap Debrecenben...

A Kéleti és Nyugati csoportban vasárnap teljes bajnoki forduló játszódik...

A DVSC csapata ma reggel utazik fél Budapestre a BMSZ elleni bajnoki mérkőzésre...

A BSKRT tekezői Debrecenben. A DVSC tekecsapata...



Ma délután fél 5 órakor pártaktív-értekezletet tartunk a Piac-utca 58. szám alatti pártteljesítésben...

A Rendező Gárda debreceni vezetősége kedden délután fél 5 órakor fontos megbeszélést tart...

PÁRTNAPOK

Belyáros I. sz. hétfő délután fél 5 órakor: Végh Dezső, Belyáros II. sz. kedd délután fél 5 órakor: Ványai Sándor...

Iparos hírek

Bádogos szakszövetség szombaton 4 órakor ülést tart a forgalmi adóközösségben...

Asztalos szakszövetség szombaton 4 órakor az Iparokör helyiségében ülést tart.

Kerékpártörő szakszövetség szombaton 5 órakor ülést tart.

Az Iparterület tagjai a január, február, március hónapokra összevontan kivetett taksági díjakat...

Nyersbort, készbort, cserélt. Nyulbort, mindenféle vadbort, gyapjút és tollat magas áron vásárol...